



扫晨报微信 看更快资讯

鲁中晨报官方微信



手机扫一扫 边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

4日,多云,北风3~4级,6~16℃ / 5日,晴间多云,南风转北风2~3级,5~18℃,有轻霜冻 / 6日,晴转多云,南风2~3级,6~19℃ /

# 桓台城区昨起开始暖管送汽

## 8日零时正式开始供暖

记者 张晓宁 报道

晨报淄博11月3日讯 今日,桓台供热部门开始对城区进行暖管送汽,8日零时将开始正式供暖。记者自桓台春源热力有限公司得知,今年增加了城区南部桓台县开发区热力有限公司的蒸汽供应,以保证供暖的稳定。目前,城区供热站有63个,供暖用户约4.5万户,供热面积突破580万平方米。

11月3日早上8点,记者在桓台县唐华路与工业街路口看到,桓台春源热力有限公司的工作人员正在阀门井内开启阀门,进行疏水。现场的工作人员告诉记者,蒸汽送过来后,需要打开疏水井的阀门,排出冷凝水,以保证暖管工作的顺利进行。据了解,当天要对唐山热电有限公司到城区主管线末端的25个疏水井进行排水,其他线路的疏水

井也将陆续进行调试,等蒸汽正常运行后,阀门就可以关闭。

除此之外,记者自桓台春源热力有限公司得知,今年,城区南部桓台县开发区热力有限公司也要进行蒸汽供应,热源比较充足,一旦遇到严寒天气,可以及时提温。

据了解,桓台县城区将于11月8日零时正式开始供暖。



淄博在行动

## 烟头不落地 社区更美丽 居民们为创城发力



工作人员正在安装落地式烟灰缸。

文/图 记者 张培 康嵩 通讯员 董翰林

晨报淄博11月3日讯 目前创建文明城市工作已展开,淄博高新区华侨城社区于近日安装了10个落地式烟灰缸,要求居民烟头不落地,保护宜居环境,共同为创城发力。

11月1日上午,华侨城社区联合“双报到”单位淄博市烟草专卖局共同在社区内集中安装了10个落地式烟灰缸。记者现场注意

到,此次安装的10个落地式烟灰缸,均采用不锈钢材料制作而成,每个烟灰缸的高度约1米,且顶部有波纹状倾斜格栅,方便及时熄灭烟头,极大地降低了火灾隐患。

华侨城社区居委会工作人员介绍,如有居民在户外吸完烟,可在烟灰缸的格栅上将烟头熄灭,烟头透过格栅缝隙直接掉进柱状的桶内。而且这种落地式烟灰缸耐高温,保洁员会来定期清理,非常方便。

## 周四又有“冷气”来 周末最低气温将0℃左右

记者 孙渤海

通讯员 李君 孙燕玲 报道

晨报淄博11月3日讯 一个预警,一场寒雨,让季节又向冬天迈了一大步。根据预报,淄博气温在未来几天短暂回升后,7日将再度明显降温,周末最低气温将降到0℃左右。

2日晚上,淄博市气象台发布雷电黄色预警信号。对于秋天打雷,气象部门专家解释说,

秋天雷电天气虽不常见,但也是正常的气候现象。

3日白天,雷电并不是淄博天气的唯一角色,凄风冷雨一起光顾,室外枯叶纷飞,景色一片萧瑟。受冷空气影响,气温下降比较明显,最低气温只有5℃左右。

专家表示,未来七天淄博天气晴到多云为主,周一到周三无冷空气活动,气温略有回升,周

四后受新一股冷空气影响,气温明显下降,周末最低气温将达到0℃左右。此外,5~7日空气质量较差。

具体预报为:4日,多云,北风3~4级,6~16℃;5日,晴间多云,南风转北风2~3级,5~18℃,有轻霜冻;6日,晴转多云,南风2~3级,6~19℃;7日起,最低气温逐渐下降。



巡查队给违规停放在楼道内的电动车贴上告知单。

## 张店消防社区巡查电动车安全隐患 电动车违规停放 贴单通告

文/图 记者 任灵芝 通讯员 宫席

晨报淄博11月3日讯 记者了解到,为进一步规范社区内电动车的管理,引导市民正确停放电动车、使用正确的方式给电动车充电,减少电动车火灾事故的发生,张店区消防大队结合近期辖区内发生的电动车火灾事故,印制了《违规停放电动车告知单》,学习交警对违法车辆贴单

的形式,对违规停放电动车贴单告知。

11月1日,张店区消防大队巡查队在体坛小区、万福家园等社区进行巡查时,重点对电动车违规停放、充电现象进行了排查,对存在违规停放、充电现象的电动车,能够找到车主的,巡查队队员向其讲解了电动车违规停放、充电的危害,并督促车主将电动车挪走;对于无法找到车主的电动

车,巡查队队员将《违规停放电动车告知单》填写完整后贴到电动车上,以警示车主正确停放、充电。此次检查共发现电动车违规停放、充电60余处,发放《违规停放电动车告知单》30余份。

下一步,他们将持续组织开展有关电动车防火的彩页发放、宣传及专项检查工作,不断提升辖区电动车火灾防控水平,全力遏制电动车火灾事故发生。

## 留下遗书 男子不知所踪 百里寻找 多警联动寻回

记者 任灵芝

通讯员 白先伟 田园 报道

晨报淄博11月3日讯 男子留下一封简短的遗书后不知所踪,家人万般焦急下向警方求助。沂源警方多警联动紧急寻找,上演惊险寻人4小时。

11月1日下午6时许,沂源城区居民小伟(化名)到城区派出所报警称:其对象阿华(化名)于当天下午2时许在家中写下遗书后离家出走,他们多方联系寻找,却发现阿华手机关机联系不上,于是向民警求助。值班民警立即向沂源县公安局指挥中心汇报情况,并紧急通知休班民警赶回派出所开展工作。

民警通过查看沿线视

频监控,发现阿华进入沂源长途汽车站,经车站工作人员协助,发现其购买了泰安方向车票,最后确认其在泰安长途汽车站下车。民警一方面迅速联系泰安警方,由当地公安部门配合查找,另一方面立即驱车沿线往泰安找寻。

阿华在入住宾馆后,被泰安市公安局泰山分局三里派出所民警找到并带回派出所。晚上10时许,沂源县公安局民警到达三里派出所。据了解,阿华因家庭纠纷产生厌世情绪,冲动写下遗书后离家出走。民警在路上对阿华进行了安抚教育,阿华对其冲动的行为表示后悔,并对两地公安机关表示感谢。